

RETIFICAÇÃO Nº 01/2024 DO EDITAL N.º 217/2024 - PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 217/2024–PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos ao **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO - Curso de Mestrado Profissional**, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

ETAPAS	DATAS
ETAPA III (ELIMINATÓRIA) – DEFESA ORAL DO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA	
Defesa dos pré-projetos de pesquisa	27/01/2025 a 31/01/2025
Divulgação do resultado preliminar	27/01/2025 a 31/01/2025
Publicação do resultado preliminar da defesa do pré-projeto	04/02/2025
Período de interposição de recurso	05/02/2025
Divulgação do resultado, após interposição de recursos	Até 07/02/2025

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

ETAPAS	DATAS
ETAPA III (ELIMINATÓRIA) – DEFESA ORAL DO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA	
Defesa dos pré-projetos de pesquisa	27/01/2025 a 31/01/2025
Publicação do resultado preliminar da defesa do pré-projeto	04/02/2025
Período de interposição de recurso	05/02/2025
Divulgação do resultado, após interposição de recursos	Até 07/02/2025

São Luís, 31 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação